

改正後

従量料金表（海上貨物に関連するもの）

業務名	業務コード
(省略)	
船積情報登録呼出し	CLR11
積荷目録情報CY一括訂正 ・20B/L又は20コンテナ まで毎に右金額を加算	CMC
(省略)	
積戻貨物情報登録	RCR
輸入CFS引取予定情報通知	RCS01
輸入CFS引取予定情報通知呼出し	RCS11
輸入CFS引取予定確認情報通知	RCT01
輸入CFS引取予定確認情報通知呼出し	RCT11
(省略)	

単価(A) 「基本+従量」の 単価	単価(B) 「従量のみ」の 単価
(省略)	
8円	10円
13円	15円
25円	30円
(省略)	
8円	10円
8円	10円
8円	10円
8円	10円
(省略)	

改正前

従量料金表（海上貨物に関連するもの）

業務名	業務コード
(省略)	
船積情報登録呼出し	CLR11
(追加)	
(追加)	
(省略)	
積戻貨物情報登録	RCR
(追加)	
(追加)	
(追加)	
(追加)	
(省略)	

単価(A) 「基本+従量」の 単価	単価(B) 「従量のみ」の 単価
(省略)	
8円	10円
(追加)	
(追加)	
(省略)	
8円	10円
(追加)	
(追加)	
(追加)	
(追加)	
(省略)	